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[IpeoOpazoBanme cMeNIaHHONW METPUUSCKOM JITHHBI Nwmst:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 1 metpu 1 canTumerp = CaHTUMETPBI
1.
2.
2) 1 KUJIOMETp U 3 METPHI = METPBI
3.
3) 9 canTUMETPHI ¥ 7 MHJUTUMETPBI = MHUJLTAMETPBI 4,
5.
4) 8 MeTpbl U 3 CAHTUMETPHI = CaHTUMETPBI
6.
7.
5) 1 xunomerp u 6 MeTpBI = METpPBI
8.
6) 1 cantumerp u 7 MUJUTUMETPBI = MUJUTAMETPBI 9,
10.
7) 9 MeTphl U 2 CAaHTUMETPHI = CaHTHMETPEI
11.
12.
8) 5 xusomMeTpoB U 5 MeTpHI = METPBI
9) 4 canTUMETPBI U 8 MUJIUMETPBI = MHUJLTAMETPBI
10) 6 meTpbl ¥ 5 CAaHTUMETPBI = CaHTUMETPBI
11) 3 xunomMeTpoB u 6 METPHI = METPBI
12) 3 cauTuMeTpBI ¥ 2 MUJUTUMETPhI = MUJUTHMETPBI
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ﬂh [IpeoOpazoBaHue cMeIaHHON METPUUECKON JTHHBI

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 1 wmerpulcantumerp= 101  caHTHMETpHI
1. 101
2. 1003
2) 1 kunomerp u 3 metpel = 1 003  merpsl
3. 97
3) 9 canTUMETPHI U 7 MHIUTAMETPHI = 97  MUJUTUMETPBI 4. 803
5. 1 006
4) 8 merpel u 3 cautumerpel = 803 caHTUMETPBI
6. 17
7. 902
5) 1 xunomerp u 6 metper = 1 006  meTpsl
. 5005
6) 1 cantumerp u 7 MwuuMeTpbl = 17 MHJUIAMETpPBI 9, 48
10. 605
7) 9 merpoi u 2 cautuMeTpbl = 902  CaHTHMETPEI
1. 3006
12. 32
8) 5 xunomerpos u 5 metpei = 5 005  wmeTpsI
9) 4 canTumMerpsl U 8 MHIIIUMETPEI = 48 MUJUTMMETPHI
10) 6 meTpoi u 5 canTumeTpsl = 605 caHTUMETpBI
11) 3 kunomerpos u 6 metpel = 3 006  MeTpsI
12) 3 canrtumerpsl 1 2 MWUIAMETPB = 32 MUJUTMMETPBI
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